

ОГНЕБОРЦЫ ПОЛУЧИЛИ ОЦЕНКУ



«Защита» в действии



Колонну защищает паровая завеса



Городской гарнизон прибыл на помощь



Подведение итогов

В течение месяца на ОНОСе проходила проверка объектов главным управлением МЧС по Оренбургской области.

В связи с этим на предприятии прошли пожарно-тактические учения. Проверяющие получили возможность увидеть подготовку личного состава к действиям в экстремальных условиях и взаимодействия служб завода и города. Что и продемонстрировали бойцы ООО «Защита» и аварийных служб завода.

Согласно плану учений, на установке ЭЛОУ-АВТ-2 «произошла разгерметизация трубопровода». Из-за «утечки» горячего гудрона в вакуумной насосной начался пожар. Первыми его «встретили» работники установки – члены НАСФ. Они при-

няли меры по остановке ЭЛОУ-АВТ-2, которую предварительно обесточили специалисты электроцеха. Огнеборцы ООО «Защита» начали пенное тушение пожара в насосной, одновременно проводя охлаждение водой ее кровли и аппаратов – теплообменников, холодильников, емкостей. На помощь заводским пожарным прибыли расчеты городского гарнизона. «Защита» тушила, а город обеспечивал защиту оборудования установки, охлаждая его.

Применили и паровую завесу для колонны К-4 и печи против проникновения внутрь этих устройств паров горючих веществ.

За четкую работу и слаженные действия огнеборцы получили оценку «хорошо».

ПОБЕДЫ И НАГРАДЫ

Подведены итоги областного смотра-конкурса на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям предприятий, организаций и учреждений области.

В смотре-конкурсе приняли участие шестнадцать предприятий из Оренбурга, Орска, Новотроицка и районов области.

Учебно-материальная база «Орскнефтеоргсинтеза» заняла второе место, уступив первенство Оренбургской теплоэнергетической компании.

Отдел ГОЧС нашего завода принимает участие в областном конкурсе уже не первый год, постоянно подтягивая свой уровень 1-2 местами. Учебно-материальная база этой службы неизменно получает высокую оценку специалистов.

Команда парашютного клуба «Воздушный мир» под руководством С.М.Абрамова, сотрудника АТЦ, вернулась с чемпионата Приволжского Федерального округа по сверхлегкой авиации и планерному спорту. Наши парашютисты представляли сборную команду Оренбуржья и заняли первое место. Впереди у спортсменов «Воздушного мира» – открытый чемпионат Оренбургской области, который пройдет в горном массиве Кувандыка. Неоценимую помощь в развитии этого уникального вида спорта уже не первый год оказывает руководство завода в лице В.В.Пилюгина и В.А.Исаева, а также директор нефтяного техникума З.П.Чернега, которая предоставляет спортсменам возможность заниматься физической подготовкой в спортзале техникума.



С.М.Абрамов

С Днём Рождения, Ирина!

Какая она – современная женщина? Профи во всем – талантливая и нежная, смелая и любящая, эрудированная и целеустремленная. Такая, как Ирина Борисовна Маслова.

Профсоюзный лидер, депутат городского совета, яркий неординарный человек. Женщина, которая стремится сделать любое дело наилучшим образом. И она это делает.

Профсоюзная организация, которую возглавляет Ирина Борисовна, считается самой активной в Росхимпрофсоюзе Оренбуржья. Молодежный комитет – активный и деятельный, известный своими делами как в городе, так и в области. В

октябре 2010 Ирина Борисовна стала депутатом городского совета и там принципиально отстаивает интересы своих избирателей.

Призвание женщины – делать мир вокруг себя духовнее, совершеннее. Украшать жизнь не только своим присутствием, но и в прямом смысле делать ее приятной и уютной. Ирина Борисовна любит вышивать и дарить свои вышивки друзьям, обожает цветы, которые отвечают ей взаимностью и цветут на радость хозяйки и дома, и в ее рабочем кабинете. Много читает, занимается спортом. Она бывает очень разной, как и полагается быть настоящей женщине.



21 мая у Ирины Борисовны юбилей. Мы от души поздравляем ее с этой датой и желаем исполнения всех желаний, здоровья, удачи и успехов во всех начинаниях!

Редакция

Новости от банка-партнера

Для человека, который работает и получает стабильную зарплату, существует возможность получить в Альфа-Банке кредиты, - рассказывает Дмитрий Селищев, директор по розничному бизнесу операционного офиса «Орский» Альфа-Банка: кредиты наличными - гибкие условия для клиентов, низкая процентная ставка, небольшой пакет документов, возможность выбора даты ежемесячных погашений, короткий срок принятия решения о выдаче кредита.

Также можно получить кредит «Быстро», решение о выдаче которого принимается за 15 минут, без поручителей и залога. Для получения достаточно заполнить в отделении банка анкету, и предоставить два документа: паспорт гражданина РФ и на выбор: заграничный паспорт, водительское удостоверение и т.д.

ОАО «Орскнефтеоргсинтез» является зарплатным и корпоративным клиентом Альфа-Банка, для заводчан банк выдвинул следующие условия:

Процентная ставка начинается от 14,99% годовых, сумма кредита – от 25 тысяч до 1,5 миллионов рублей на срок от 12 до 60 месяцев, а комиссия за предоставление кредита составит 1% от суммы кредита, комиссии за обслуживание текущего счета нет.

Для консультаций и оформления кредитов АЛЬФА-БАНКА организационное присутствие менеджера Банка в АБК-3 по понедельникам с 10-00 до 13-00.

ХУДОЖНИК? ГАЗСПАСАТЕЛЬ!

Когда заходишь в кабинет командира ГСО Р.Г.Бикташева, внимание привлекают висящие на стенах картины, выполненные в разных стилях, но на одну тематику – профессиональную. Старинная пожарная машина, спасатель, выносящий из огня ребенка, профессиональное снаряжение... Автор этих произведений рядом - в отряде газоспасателей работает Рустам Зиямбетов, который учится на художника и с детства увлекается изобразительным искусством.

- Мне всегда нравилось рисовать – вспоминает Рустам Рамильевич.

Хотя я живу в степи, с детства нравилась морская тема - море, корабли.

Закончил художественную школу. Отец в свое время получил образование в оренбургском художественном училище. И младший брат отучился в нашей художественной школе экстерном за 1 год, получил красный диплом. Видимо это передается из поколения в поколение, ну и конечно, во время учебного процесса многому учишься у преподавателей.

Сейчас я уже 5 лет учусь в Челябинском гуманитарном институте на кафедре дизайна.

- Ваша рабочая специальность никак не связана с вашей учебой. У вас есть планы заняться любимым делом



после получения диплома?

- В будущем да. Хотя и эта работа мне нравится. Хороший коллектив, хорошие люди. Пока точно не знаю, но планирую. Ещё 1,5 года учиться. Всего 7 курсов, 6,5 лет.

- Многое дала вам учеба?

- Да. Многому научился. Со стороны казалось, что я хорошо рисовал, а потом, проучившись год, сравниваешь работы - намного живее стало.

- Есть какие-то направления изобразительного искусства, которые вам также интересны?

- Времени не хватает, работа, учеба. Но хотелось бы в разных сферах себя попробовать: резьба по дереву, кузнечное дело. Я считаю, что человек при желании может научиться любому ремеслу – считает Рустам.

Е.ВАСИЦКАЯ

Афиша

ДК нефтехимиков

21 мая

КВН «Орская лига»

Билеты в кассе

22 мая

Концерт армянского национального общества

Начало в 18-00

Билеты в кассе

24 мая

Хореографический концерт ДШИ №5

Вход свободный

26 мая

Спектакль театра-студии «Встреча»

«Будем знакомы»

Начало в 14-00. Вход 30 руб

Спектакль

«Путешествие по сказкам»

Начало в 19-00. Вход 30 руб

27 мая

Концерт муниципального духового оркестра

Начало в 18-00. Вход 50 руб.

28 мая

Джазовый концерт Сергея Манукян, Валерий Гроховский (США)

Начало в 18-00

Вход 1500-2000 руб

Телефон для справок:

25-32-83.

Театр Драмы им А. Пушкина

27-28 мая

Спектакль-феерия «Крошка»

(по пьесе Ж.Летрада «Отцы», перевод Э.Радзинского)

билеты – 150 руб

телефон для заказа

34-23-55